

《南京市国有土地上房屋征收与补偿办法》昨出台,下个月生效

拆迁造成停产停业的必须补偿 产权调换房面积不小于拆迁房

去年年初,国务院颁布《国有土地上房屋征收与补偿条例》(简称《条例》),此前沿用十年的《城市房屋拆迁管理条例》同时废止。在保护公共利益、保护被征收人利益方面,新规出现了质的突破。去年下半年,江苏省出台《贯彻实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉若干问题的规定》,在国家规定的基础上作出了适用于江苏省的一些具体细则。

又经过半年多的等待,被认为带来拆迁变革的《条例》终于落地。昨天,中国南京网站公示了《南京市国有土地上房屋征收与补偿办法》(简称《办法》),新规在《条例》精神的基础上,对不少细节首次作出了细化延展。此《办法》将在今年6月1日开始生效,而与之配套的相关细则预计也将不日出台。

现代快报记者 马乐乐

■细化延展规定

看点

A 评估师必须上门实地查勘

《办法》规定:被征收房屋的实地查勘记录上,必须有实地查勘的估价师的签字。

解读:评估师压根没上门,就对房子作出了评估报告,这是过去拆迁中常常见到的一幕。而此次新规将封杀评估师偷懒的空

间。

“评估是很容易闹矛盾的环节,此次南京的《办法》在这方面下了工夫,连评估师经常偷懒不上门的细节都注意到了。”一位房地产业内人士认为。

看点

B 停产停业损失也被列入拆迁补偿

《办法》规定:征收补偿包括:被征收房屋价值的补偿;因征收房屋造成的搬迁、临时安置的补偿;因征收房屋造成的停产停业损失的补偿。

解读:过去,被拆迁的房子里原本正在开店营业,拆迁不但搞得生意做不下去,损失也无处弥补。针对门面房的拆迁经常会出现此类情况,今后将不复存在。

看点

C 产权调换房面积不得小于拆迁房屋

《办法》规定:被征收人有权选择产权调换方式补偿,而产权调换的房屋,除与被征收人另有约定外,建筑面积不小于被征收房屋建筑面积。

解读:灵活多样的补偿办法,能够体现出对被拆迁人的尊重。另据了解,此前产权调换房屋面积小于被征收房屋面积的情况并不少见,这个规定保护了被征收人的利益。

■沿袭国家规定

看点

1 公共利益征收与商业开发征收彻底分离

《办法》规定:此新规的适用范围是为“公共利益的需要”所进行的国有土地上房屋征收。这意味着今后的拆迁活动中,商业利益将与公共利益剥离,以“公共利益”为名而从事商业开发的拆迁模式,将彻底终结。

物保护、社会福利、市政公用等公益事业的需要;保障性安居工程建设的需要;对危房集中、基础设施落后等地段进行旧城区改建的需要;法律、行政法规规定的其他公共利益的需要。

解读:过去屡屡惹祸的拆迁,往往有商业利益的驱使。

《办法》将商业利益分离出来,意味着今后开发商主导的以商业利益为目的的拆迁,将由开发商与被征收人之间协商,政府部门将不会再介入。

到底什么是“公共利益”?《办法》中没有明确规定,不过这可以在《条例》中找到答案:国防和外交;政府组织实施的能源、交通、水利等基础设施;科技、教育、文化、卫生、体育、环境和资源保护、防灾减灾、文

看点

2 政府成为征收和补偿主体

《办法》规定:市、区人民政府负责本行政区域的房屋征收与补偿工作。

为了追求利润的最大化,常常会采取各种手段压缩拆迁补偿标准,进而制造出诸多的拆迁矛盾和纠纷。

解读:过去的拆迁操作模式是,开发商向政府申请拆迁许可,获得批准后实施拆迁。在实践中开发商

当政府成为征收和补偿的主体之后,将面临依法行政的考验,整个征收和补偿的流程有望更加公开透明。

看点

3 选择评估机构由被拆迁人说了算

《办法》规定:被征收人在10个工作日内协商选定评估机构,如果在规定时间内协商不成的,由房屋征收部门组织被征收人投票决定或者通过摇号、抽签等方式确定。

迁人与被拆迁人共同选定一家拆迁评估机构。但在实践中,一些开发商在选择评估机构上打主意,利用“共同选定”的规则漏洞,诱骗被拆迁人选择对开发商有利的评估机构。而今后选择评估机构,将由被拆迁人自己说了算。

解读:在拆迁和补偿之间,评估是最重要的环节。过去的规定是,拆

看点

4 征收补偿额按市场评估价确定

《办法》规定:对被征收房屋进行价值评估时,需要参照类似房产在评估时的平均交易价格。另外,《办法》中还评估时需要考虑的类似房产细节一一列明:区位、用途、权利性质、档次、新旧程度、规模、建筑结构等相同或者相似的房地产。

子要评估,那么要找准几套相似的房产,可能这几套房产的均价不尽相同,有1万的、有1.1万的,也有1.15万的,然后在评估时要取这些价格的平均数。”业内人士指出,事实上南京在拆迁评估时已经这样执行了,此次用法规的成文形式予以确定。

解读:“打个比方说,你这套房

看点

5 野蛮拆迁的可能被追究刑责

《办法》规定:采取暴力、威胁或者违反规定中断供水、供热、供气、供电和道路通行等非法方式迫使被征收人搬迁,造成损失的,依法承担赔偿责任;对主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理

处罚。

解读:与过去的规定“房屋拆迁一方当事人胁迫、侮辱、殴打另一方当事人,妨碍拆迁工作顺利进行的,由公安机关予以治安处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任”相比,新规的措辞更加严厉,且适用的范围更广。

糖尿病救助公告

药厂补贴政策

糖尿病患者活动期内每人每疗程补助 1000 元! 活动结束后恢复原价。

参加活动的可免费获赠血糖仪一台 价值 498 元

糖尿病新药在我国研制成功

日前在北京召开的治疗糖尿病药物新成果会上,传出一个令人振奋的消息,我国率先用于治疗“糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药“降糖舒丸”(国药准字 Z20090392)终于成功问世! 降糖舒丸是由 22 种名贵中药,经高科技浓缩精致而成,该药消除了以往传统中药治疗糖尿病的弊端,找到了攻克糖尿病的关键物质——胰多肽,通过打通人体内的信息传递通道,使滞留在血液中的糖分适时转化为能量而被机体充分利用,经全国各大医院临床应用,不但有很好的降糖、稳糖功能,同时能快速、全面治疗糖尿病引发的各种并发症,是国内首个正式通过临床证明,对糖尿病引起的并发症可以达到康复的药品。由于该药疗效显著,被国家药品监督管理局率先批准在药品说明书上写明“用于治疗糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药。糖尿病新药“降糖舒丸”是传统中医与现代科技的完美结合,是治疗糖尿病的重大突破,被医学界誉为“治疗糖尿病的疫苗”,引起了世界各国糖尿病专家的关注。

科学治疗糖尿病“刻不容缓”

转糖疗法指导小组的杜教授告诉大家:转糖疗法的转化成果“降糖舒丸”效果了得,只要多余的血糖能够及时地转化为能量,血糖自然而然的会降下来。临床资料是这样的,经过多例糖尿病患者实际临床观察,专家详尽记录了患者服用降糖舒丸后的反应:
(1)修复期:浑身乏力,失眠等症状明显减轻或消失,精力逐渐恢复,逐渐减量注射胰岛素,血糖浓度维持在正常水平,胰岛细胞已开始修复,活性胰岛已开始生成。
(2)治疗期:自觉症状消失,并发症明显减轻,饮食生活同常人,患者自我感觉良好,空腹、餐后血糖值正常。活性胰岛素分泌正常化,全身机能已经有效地协调,糖代谢紊乱已被纠正。
(3)强化期:并发症已完全减轻消失,视力及生理功能等恢复正常,精力充沛等同常人,胰岛细胞 A、B、D、PP 细胞已安全正常化,受损胰岛细胞已完全恢复,分泌胰岛素质量和量完全满足机体需要。
(4)巩固期:临床痊愈,并发症消失,停止服药。胰岛功能已正常化,内分泌系统功能恢复。



救助通知

针对目前治疗糖尿病药物的市场状况,糖尿病患者盲目用药,导致患者家属因病致贫,因病返贫的情况越来越严重这一问题,负责生产降糖舒丸的国家大型 GMP 认证企业,广东国医堂药业股份有限公司决定在全国范围内,加大对糖尿病患者的救助力度。具体如下:

原价:一疗程 1980 元(三个月量) 救助价:一疗程 980 元(三个月量)

活动时间 5 月 12 日-5 月 18 日(仅限 7 天)19 日开始恢复原价 1980 元(三个月量)

救助名额有限,望广大患者互相转告。

救助热线:400-710-7711

指定救助地址:弘中大药房 5 分店

(南京市黑龙江路 26-3)

全省免费邮购,货到付款

郑重承诺

凡服用“降糖舒丸”一疗程,未达到临床康复者(血糖稳定,并发症消除),厂家将免药费治疗,直至康复(税费自理)。